Kapanmaunbim
MATEMATHKAJIBIK
VEBIMIAPAbI KAJIBINTACTBIPY
dnicreMeci OOMBIHIIA
KOJIAAHBLIIATHIH
TUTAKTHKAJIBIK-3JICKTPOH/AbI
OUBIHIAP KUHAFbI




«YHIIIKTI TOJTBIP»

Maxkcarbi: CaHHBIH KYPaMBbIH ITBICBIKTAY.
KopHeKiIiK: DICKTPOHIBI €CEIl

Bappichl: TopOuenn MbIChLIBI «10» caHbI
JKa3bUIFaH KapTOYKaHbI KepceTel. Opoip Oana
KOCBIHJBICHI «10» CaHBIH KYpalThIH €K1 CAaHIbIK
KapTOYKabl KOPCETY1 THIC.

MpbIcauabl: O1p KapTodkaaa 9 CaHsl,
€KIHIIICIHEe— ] caHbl, O1pey1Hae—6, EKIHIIICIHC-4
CaHBI JKJHE C.C.



10 canbl YHIIIKTI TOJTHIP




«KaHI[aI/I caHjap YKETICIIEN 17>
KOPILI1-KOPIII1

Makcarbl: CaHgapasl TaHA OLIYTE,
aTajJfaH CaH apachIHOAAFbl CaHIbl
aTan OLIyre YUpETy.

baphIChL: TOpOHEIl €K1 CaHbI
aTaupbl,

MbICAJbL: 3-5 gece, Oamanap coi
CaHJapAbl aJIbIIl, OPTACHIHAAFbI
CaHJbI KOO KEPEK.



Kopiui-Kepuuri
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«3arTapabl caHay OapJIbIFbl KaHIIA?

Makcarnl: 1.bananapasig Ha3apeIH
AaMbITy, OalKaFbIIITHIKTAPbIH
apTThIpy. 2. Typii 3aTTHIPJbIH CAaHBIMEH
CaHaap/ bl Taybll KOr0. 3.ONbIH
ApPKbLIbI CaH KOHE CaHay OLTIMJICPIH
OCKITY.

MasmyHbl: TopOueri 6anagapra
3JICKTPOHJBI CYypeTTEpP KOPCETEAl ,all
Oajtanap op OaraHja KaHIa 3aT 0oJjica
COJI 3aTThIH CaHbIH aHBIKTAI
TaHOAJIA IFI.



bapJabirbl KaHIna?




«Kem koHe Oipey»

OlbIHHBIH MAaKCaThI: KOII *KoHE O1pey
KaThIHACTAPBIH Oiyre YUPETY; 3aTTapblH
TEH, TCH €MeC TONTAPBIH CAJILICTRIPY.

OHBIHHBIH KYPAaJI-Ka0AbIKTAPbI: KOII
XKoHe O1p 3aT OCHHEIICHIeH CypeTTep.

OiibIHHBIH Ma3MYHBI: Oaanap OepuireH
CypeTTep/l KapacTeipaasl. Ker 3at xaomHe O1p
3aT OCMHEJICHI€H CypeTTep Il aHFAPbII TUICTI
TaHOACKHIH KOSIBI.



KaucbIichbl Ko




«ApudpMeTHKAJIBIK ecern)

Makcarbi: CaH xoHE caHay, €CeNTey YFhIMbIH
xKeTuia1py. KocbUIFbIIITApIbIH OpHBI
aybICKAHMEH KOCBIHABIHBIH MOHI e3repMeHT1H1H
VFBIHABIPY. bBalKarbIIITEIKKA, 3CH1HATIKKE
TaKBIPJIbIKKA Oayy.

KopHeKiIiK: DICKTPOHIBI €CEIl

bapsicel: TopOuenn Oanagapra MBICBUIBI <3
CaHbl MEH «5» CaHBbI Ka3bLIFaH OPHEKTI
KepceTeal. OpO1p 6ana KOChIHIBICH «10» caHbIH
KYpPaWThIH KOPCETY1 THIC. T.0



Apu(dMeTHKAIBIK ecenrep

1+2= 10-5=
2+2= -1=
3+3= 3-4=
4+4= 4-2=

2-1=




